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表三 Q1 有意見認為核電係「安全可靠」既能源，請問你同意定唔同意呢個講法？ 
[追問程度] 

 
頻數 

百分比  
(基數=1,025) 

非常同意 
) 同意 

40 
) 256 

3.9% 
) 25.0% 

幾同意 216 21.1% 
一半半 108 10.6% 
幾唔同意 

) 唔同意 
364 

) 569 
35.5% 

) 55.5% 
完全唔同意 205 20.0% 
唔知／難講 91 8.9% 

合計  1,025 100.0% 
 
 
 
表四 Q2 你知唔知政府建議係 2020 年，將核能發電既比例，由現時既百分之二十
三增加至百分之五十？ 

 
 頻數 

百分比 
(基數=1,025) 

知道 225 21.9% 
不知道 800 78.1% 

合計 1,025        100.0% 
      

 
 
表五 Q3 無論如何，你認為香港於 2020 年，應該增加定減少輸入核電，定係維持
現時水平？ 

 
 頻數 

百分比 
(基數=1,025) 

增加 156 15.2% 
減少 265 25.8% 

維持現時水平 507 49.5% 
  

 
  唔知／難講／視乎情況 97 9.4% 

合計 1,025        100.0% 
      



 
香港大學民意研究計劃                     市民對核電意見調查 2011 

10 

 
表六 Q4 由本年初至今，你對核電安全可靠既信心係增加左、減少左，定係不變？ 

 
 頻數 

百分比 
(基數=1,025) 

增加 46 4.5% 
減少 484 47.2% 

維持不變 440 42.9% 

     唔知／難講 55 5.4% 
合計 1,025 100.0% 

      
 
表七 Q5 你認為目前香港社會應該集中資源係以下邊 D 項目，以減少排放溫室氣

體及保護環境？(讀出首 4 個答案，次序隨機排列，可選多項) 

 
頻數 

佔答案百分比 
(基數=1,647) 

佔樣本百分比 
(基數=1,025) 

發展可再生能源 624 37.9% 60.9% 
節能 544 33.0% 53.1% 
取消商業電費特惠價格 288 17.5% 28.1% 
發展核電 94 5.7% 9.2% 
沒意見 39 2.4% 3.8% 
其他 (見下表) 14 0.8% 1.3% 
唔知／難講 44 2.7% 4.3% 

合計 1,647 100.0%  
    

其他答案而未能歸類者    
減少車輛，例如巴士 4 0.2% 0.4% 
公民教育 3 0.2% 0.3% 
控制廣告招牌光管時間，街燈火光度 2 0.1% 0.2% 
參考外國 1 0.1% 0.1% 
減少交通廢氣排放，減建屏風樓 1 0.1% 0.1% 
環保 1 0.1% 0.1% 
調高汽車排放廢氣的罰則 1 0.0% 0.1% 
減少屏風樓 1 0.0% 0.1% 
減電費 1 0.0% 0.1% 

小計 14 0.8% 1.3% 
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表八 Q6 你支持定反對香港應訂定 10 年或以上既長遠節能目標？ [追問程度] 

 
頻數 

百分比  
(基數=1,025) 

非常支持 
) 支持 

417 
) 872 

40.7% 
) 85.1% 

幾支持 454 44.3% 
一半半 38 3.7% 
幾反對 

) 反對 
26 

) 35 
2.5% 

) 3.4% 
非常反對 9 0.9% 
唔知／難講 80 7.8% 

合計  1,025 100.0% 
 
 
 


